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1) ¿Qué tipo de factores o explicaciones da Eric Hobsbawm sobre los orígenes de la Revolución Industrial? ¿ Por que motivos los va descartando? (recuerde clase 1 multicausalidad)
2) ¿Cuales son las propuestas que hace el autor sobre los verdaderos puntales de la industrialización Inglesa?
3) ¡Qué plantean las 2 escuelas sobre como los hombres de negocio decidieron la Revolución de la producción?
4) Qué problemática se plantea en cuanto a la población? (mercado interno)
5) ¿ Qué importancia se la da al gobierno Ingles en este proceso?

